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Guía 2: Repaso de termodinámica
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Un sistema va de un estado  a un estado , y puede intercambiar 
calor con un reservorio a temperatura . Cuál es el máximo trabajo que 
puede entregar?

A B
Tr

Si la temperatura inicial y final del sistema coinciden con la del reservorio, 
W ≤ − ΔF

W = Q − ΔU ≤ TrΔS − ΔU
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Máxima eficiencia
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Ciclo de Otto



1. Compresión adiabática de A a B

2. Calentamiento isocórico de B a C

3. Expansión adiabática de C a D

4. Enfriamiento isocórico de D a A



1. Compresión adiabática de A a B

2. Calentamiento isocórico de B a C

3. Expansión adiabática de C a D

4. Enfriamiento isocórico de D a A



1. Compresión adiabática de A a B

2. Calentamiento isocórico de B a C

3. Expansión adiabática de C a D

4. Enfriamiento isocórico de D a A



Entropía del gas ideal
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